



## **Во Всеволожском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ДПС, который подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего лейтенанта полиции Александра Лейта, инспектора дорожно-патрульной службы ОБ ДПС № 3 ГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 290 УК РФ](#) (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, днём 29 ноября 2012 года Лейт, находясь на службе, на стационарном посту ДПС, расположенном по адресу: 13-й км шоссе «Колла» во Всеволожском районе Ленинградской области, получил через посредника взятку в размере 18 тысяч рублей от водителя автомашины ГАЗ-330202 за непривлечение его к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. После получения взятки полицейский был задержан сотрудниками ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В настоящее время Лейт полностью признал свою вину. В отношении подозреваемого избрана мера процессуального принуждения – обязательство о явке. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747002>